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§ 1
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastaminen

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. Pöytäkirjan tarkastamisesta 
päättäminen.

Pöytäkirja pidetään nähtävänä Järvenpään kaupungin tietoverkossa 23.1.2025 alkaen.

Ehdotus
Esittelijä: Eemeli Peltonen,​ hallituksen puheenjohtaja

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Nimetään pöytäkirjan tarkastajat (2 
hlö).

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Pöytäkirjan tarkastajiksi nimetään Samuel 
Rosendahl ja Sara Toiviainen.
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§ 2
Nuorisovaltuuston sihteerin ja toimihenkilöiden valinta

JARDno-2025-23

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaisesti sihteerin tehtävänä on kirjoittaa 
esityslistat yhdessä puheenjohtajan kanssa ja välittää ne nuorisovaltuustolle sekä 
tarvittaessa kunnan toimielimille. Sihteeri pitää pöytäkirjaa kokouksista,​ julkaisee sen 
sekä huolehtii asiakirjojen säilytyksestä. Sihteerinä toimii kaupungin edustaja.

Kokousasioiden esittelystä ja kokousaineistojen valmistelusta vastaavat 
nuorisovaltuuston toimintaan osallistuvat työntekijät yhdessä puheenjohtajiston 
kanssa. 

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro,​ nuorisopalvelujen päällikkö

Nuorisovaltuusto valitsee sihteerikseen palveluesihenkilö Noora Salon ja esittelijöiksi / 
valmistelijoiksi Salon ohella nuorisopalvelujen päällikkö Anu Puron.

Kokouskäsittely
Eemeli Peltonen esitteli asiaa. Santtu Wilkam esitti edellisen nuorisovaltuuston 
puheenjohtaja Ville Sikströmille läsnäolo-​ ja puheoikeutta kokouselle. Hyväksyttiin 
yksimielisesti

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. 
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§ 3
Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta

JARDno-2025-22

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuuston valitsee keskuudestaan puheenjohtajan toimikaudelle 2025-​2026.

Puheenjohtajan tehtävänä on johtaa kokousta ja asioiden käsittelyä sekä ylläpitää 
järjestystä kokouksen aikana. Puheenjohtaja kutsuu nuorisovaltuuston koolle ja johtaa 
puheenjohtajistotyöskentelyä. Puheenjohtaja huolehtii nuorisovaltuuston 
toimivuudesta,​ toiminnan laillisuudesta ja tasapuolisuudesta. Puheenjohtaja vastaa 
nuorisovaltuuston hallinnosta ja organisoi nuorisovaltuuston toimintaa. 
Puheenjohtaja seuraa nuorisovaltuuston taloutta yhdessä toimintaa ohjaavan kunnan 
viranhaltijan kanssa. Puheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston edustajana 
kaupunginvaltuuston kokouksissa.

Mikäli nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi tehdään enemmän kuin yksi ehdotus 
valintapäätös tehdään suljetulla lippuäänestyksellä. Eniten ääniä saanut valitaan 
nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi.

Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä. Mikäli kaikki varsinaiset jäsenet eivät ole paikalla 
äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmilla äänimäärillä valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokoukseen osallistuvat nuorisopalvelujen työntekijät tai 
kokouksen toimihenkilöt.

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Eemeli Peltonen,​ hallituksen puheenjohtaja

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan toimikaudelle 2025-​2026.

Kokouskäsittely
Eemeli Peltonen esitteli asiaa. Todettiin,​ että Selmeri Nymanin poissaolosta johtuen 
myönnetään äänioikeus suurimmalla äänimäärällä valitulle nuorisovaltuuston 
varajäsenelle,​ Rauto Hautamäki.

Ehdolle puheenjohtajan tehtävään ilmoittautuivat Lucas Conway ja Santtu Wilkman. 
Ehdokkaat pitivät lyhyet esittelypuheenvuorot,​ jonka jälkeen läsnäolijat esittivät omat 
kannatuspuheenvuoronsa.

Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Lucas Conway 5 ääntä,​ Santtu Wilkman 10 ääntä. 
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Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi 
toimikaudelle 2025-​2026 valittiin Santtu Wilkman. 

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuusto valitsee 
puheenjohtajakseen Santtu Wilkmanin.

Tiedoksi
Kaupunginvaltuusto
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§ 4
Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajien valinta

JARDno-2025-24

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Varapuheenjohtajien tehtävänä on toimia valintajärjestyksessään puheenjohtajan 
sijaisena tämän ollessa estynyt sekä hoitaa puheenjohtajan määräämiä tehtäviä.

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaisesti valitaan nuorisovaltuustolle 1. ja 2. 
varapuheenjohtaja.

Mikäli nuorisovaltuuston varapuheenjohtajiksi tehdään enemmän 
kuin kaksi ehdotusta,​ valintapäätös tehdään suljetulla lippuäänestyksellä.

Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä. Mikäli kaikki varsinaiset jäsenet eivät ole paikalla,​ 
äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmilla äänimäärillä valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokouksen toimihenkilöinä paikalla olevat nuorisopalvelujen 
työntekijät.

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 1. ja 2. varapuheenjohtajan.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. Ainokerttu Leppänen esitti Arttu Rautavalle läsnäolo-​ ja 
puheoikeutta kokoukselle. Hyväksyttiin yksimielisesti.

Ehdolle nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan tehtävään ilmoittautuivat Viljami 
Laakkonen ja Lucas Conway. Ehdokkaat pitivät lyhyet esittelypuheenvuorot,​ jonka 
jälkeen läsnäolijat esittivät omat kannatuspuheenvuoronsa.

Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Viljami Laakkonen 6 ääntä,​ Lucas Conway 9 ääntä. 

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston 1. varapuheenjohtajaksi 
toimikaudelle 2025-​2026 valittiin Lucas Conway. 2. varapuheenjohtajaksi valittiin 
Viljami Laakkonen.

Päätös
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Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuusto valitsee 1. 
varapuheenjohtajaksi Lucas Conwayn. 2. varapuheenjohtajaksi valitaan Viljami 
Laakkonen.
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§ 5
Nuorisovaltuuston edustaja kaupunginvaltuustoon

JARDno-2025-25

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Kaupunginvaltuusto edustaa korkeinta päätäntävaltaa Järvenpään 
kaupungissa. Kaupungin hallintosäännön mukaan nuorisovaltuuston puheenjohtajalla 
on läsnäolo-​ ja puheoikeus kaupunginvaltuuston kokouksissa.

Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ollessa estynyt,​ hänen sijastaan valtuuston 
kokoukseen voi osallistua joko 1. tai 2. varapuheenjohtaja.

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto nimeää puheenjohtajansa edustamaan nuorisovaltuustoa 
kaupunginvaltuuston kokouksissa. Mikäli tämä on estynyt osallistumaan kokoukseen 
sijaisuutta hoitaa 1. tai 2. varapuheenjohtaja.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. Hyväksyttiin yksimielisesti.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti.
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§ 6
Nuorisovaltuuston edustajien valinta hyvinvointilautakuntaan

JARDno-2025-26

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi ( 2 ) edustajaa ja näille varajäsenet 
kaupungin Hyvinvointilautakuntaan toimikaudelle 2025 -​ 2026. Valintaa tehtäessä 
etusijalla ovat varsinaiset jäsenet. Edustajilla on lautakunnissa läsnäolo-​ ja puheoikeus.

Hyvinvointilautakunta edistää kaikenikäisten kaupunkilaisten hyvinvointia ja terveyttä 
sekä mahdollistaa ja tukee lsten ja nuorten turvallista kasvua ja 
oppimista.  Lautakunta järjestää varhaiskasvatus-​ ja opetuspalveluita sekä 
kaupunkilaisten hyvinvointia ja terveyttä edistäviä palveluita elämän eri vaiheissa sekä 
päättää niihin liittyvistä asioista. Hyvinvointilautakunta edistää kulttuuria,​ vahvistaa 
kaupungin elinvoimaisuutta sekä tukee asukkaiden osaamista ja hyvinvointia luomalla 
edellytyksiä elämysten kokemiseen,​ itsensä kehittämiseen ja elinikäiseen oppimiseen 
sekä työllistymiseen. Lautakunta huolehtii kulttuuri-​ ja tapahtumapalveluista,​ vapaa-​
aika-​ ja harrastuspalveluista sekä edistää ja tukee kaupunkilaisten osaamista ja 
työllistymistä ja päättää niihin liittyvistä asioista. Lisäksi lautakunta vastaa 
maahanmuuttajien kotoutumispalveluista. Lautakunnan alainen toiminta on 
hyvinvoinnin palvelualueella.

Nuorisovaltuuston edustajat Hyvinvointilautakunnassa ovat velvollisia raportoimaan 
käsitellyistä asioista seuraavassa nuorisovaltuuston kokouksesa.

Mikäli ehdokkaita tulee enemmän kuin kaksi valintapäätös tehdään suljetulla 
lippuäänestyksellä. Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä,​ mutta mikäli kaikki varsinaiset 
jäsenet eivät ole paikalla,​ äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmalla äänimäärällä 
valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokoukseen osallistuvat nuorisopalvelujen työntekijät / 
kokouksen toimihenkilöt.

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro,​ nuorisopalvelujen päällikkö

Nuorisovaltuustovalitsee keskuudestaan kaksi (2) varsinaista edustajaa Järvenpään 
kauungin hyvinvointilautakuntaan sekä näille kaksi (2) varajäsentä.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 
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Ehdolle nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin hyvinvointilautakuntaan 
ilmoittautuivat Ida Stick,​ Lucas Conway ja Miika Kangas. Ehdokkaat pitivät lyhyet 
esittelypuheenvuorot,​ jonka jälkeen läsnäolijat esittivät omat 
kannatuspuheenvuoronsa.

Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Ida Stick 10 ääntä,​ Lucas Conway 3 ääntä,​ Miika Kangas 2 ääntä.

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston edustajiksi kaupungin 
hyvinvointilautakuntaan valittiin Ida Stick ja Lucas Conway. Varaedustajaksi valittiin 
Miika Kangas. Toiseksi varaedustajaksi ilmoittautui Sara Toiviainen. Hyväksyttiin 
yksimielisesti.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuuston edustajiksi 
hyvinvointilautakuntaan valitaan Ida Stick ja Lucas Conway. Varaedustajiksi valitaan 
Miika Kangas ja Sara Toiviainen.

Tiedoksi
Hyvinvointilautakunta
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§ 7
Nuorisovaltuuston edustajien valinta opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan

JARDno-2025-27

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi (2) edustajaa ja näille kaksi (2) 
varaedustajaa kaupungin Opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan toimikaudeksi 2025-​2026.

Valintaa tehtäessä etusijalla ovat nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet. Edustajilla on 
lautakunnissa läsnäolo-​ ja puheoikeus.

Opetus-​ ja kasvatuslautakunta toteuttaa osaltaan kaupungin 
hyvinvointitehtävää.  Lautakunta edistää ja tukee lasten-​ ja nuorten turvalista kasvua 
ja oppimista sekä vahvistaa lapsiperheiden osallisuutta. Lautakunta järjestää 
varhaiskasvatusta,​ perusopetusta ja lukiokoulutusta. Lautakunnan alainen toiminta on 
opetuksen ja kasvatuksen palvelualueella.

Nuorisovaltuuston edustajat ovat velvollisia raportoimaan lautakunnan päätöksistä 
seuraavassa nuorisovaltuuston kokouksessa.

Mikäli ehdokkaita tulee enemmän kuin kasi,​ valintapäätös tehdään suljetulla 
lippuäänestyksellä. Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä. Mikäli kaikki varsinaiset 
jäsenet eivät ole paikalla,​ äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmalla äänimmärillä 
valitut.

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi (2) edustajaa ja näille varaedustajat 
Järvenpään kaupungin Opetus-​ ja ksvatuslautakuntaan toimikaudelle 2025-​2026.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 

Ehdolle nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan 
ilmoittautuivat Viljami Saarinen,​ Viljami Laakkonen,​ Ainokerttu Leppänen,​ Sara 
Toiviainen ja Malak Ateka. Ehdokkaat pitivät lyhyet esittelypuheenvuorot,​ jonka 
jälkeen läsnäolijat esittivät omat kannatuspuheenvuoronsa.

Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Viljami Saarinen 3 ääntä,​ Viljami Laakkonen 2 ääntä,​ Ainokerttu Leppänen 
5 ääntä,​ Sara Toiviainen 3 ääntä,​ Malak Ateka 2 ääntä.

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin 
opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan valittiin Ainkoerttu Leppänen.
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Seuraavaksi suurimmat äänimäärät saaneiden,​ Viljami Saarinen ja Sara Toiviainen,​ 
välillä suoritettiin toinen äänestyskierros. Äänestys toteutettiin toimintasäännön 
mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 
kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui seuraavasti: Viljami Saarinen 6 ääntä,​ Sara 
Toiviainen 9 ääntä.

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin 
opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan valittiin Sara Toiviainen. Varaedustajaksi valittiin 
Viljami Saarinen.

Toisen varaedustajan valinta toteutettiin suljetulla lippuäänestyksellä kahden 
ehdokkaan,​ Viljami Laakkonen ja Malak Ateka,​ välillä. Hyväksyttyjä ääniä annettiin 
yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui seuraavasti: Viljami Laakkonen 12 
ääntä,​ Malak Ateka 3 ääntä.

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston toiseksi varaedustajaksi 
kaupungin opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan valittiin Viljami Laakkonen.

Päätös
Nuorisovaltuuston edustajiksi opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan valitaan Ainokerttu 
Leppänen ja Sara Toiviainen. Varaedustajiksi valitaan Viljami Saarinen ja Viljami 
Laakkonen.

Tiedoksi
Opetus-​ ja kasvatuslautakunta
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§ 8
Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupunkikehityslautakuntaan

JARDno-2025-28

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuusto valitsee kaksi (2) edustajaa ja näille varajäsenet Järvenpään kaupungin 
kaupunkikehityslautakuntaan toimikaudelle 2025-​2026.

Valintaa tehtäessä etusijalla ovat nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet. Edustajilla on 
lautakunnissa läsnäolo-​ ja puheoikeus.

Kaupunkikehityslautakunta vastaa kaupungin kokonaisetu huomioiden alueiden käytön 
suunnittelusta ja kaupungin maaomaisuudesta ja asuntopolitiikasta sekä elinkeino-​ ja 
työllisyyspolitiikasta.
Lisäksi lautakunta käsittelee kaavoitukseen jarakennuslupien käsittelyyn liittyvät 
merkittävät kaupunkikuvalliset asiat.

Kaupunkikehityslautakunta ohjaa ja päättää kaavoitukseen ja maankäyttöön,​yleisten 
alueiden suunnitteluun ja toteutukseen,​ kartta-​ ja rekisteripalveluihin,​
liikennesuunnitteluun ja joukkoliikenteen hoitoon sekä asumis-​,​ elinkeino-​ ja 
työllisyysasioihin liittyvistä asioista siltä osin kuin ne eivät ole lain tai muun säädöksen 
nojalla kaupunginvaltuuston tai -​hallituksen toimivallassa. Lisäksi lautakunta vastaa 
kadunpidon järjestämisestä sekä tielainsäädäntöön ja pysäköinninvalvontaan liittyvistä 
asioista Kaupunkikehityslautakunnan 
tehtäviin kuuluu  lisäksi  kaupungin  vesihuoltoon  liittyvä  toiminta,​  siltä  osin  kuin  se ei 
sisälly Järvenpään Veden johtokunnanalaiseen toimintaan.   

Lisäksi kaupunkikehityslautakunta asettaa nähtäville yleis-​ ja asemakaavaehdotukset,​ 
antaa vastineet mahdollisiin kaavoja koskeviin muistutuksiin ja valituksiin sekä hyväksyy 
muut kuin vaikutukseltaan merkittävät asemakaavat ja asemakaavan muutokset sekä 
suorittaa muut kaupunginhallituksen määräämät kaupungin kehittämiseen liittyvät 
tehtävät. Lautakunta on myös öljyvahinkojen torjuntalain tarkoittama kunnan 
öljyvahinkojen jälkitorjuntaviranomainen.

Nuorisovaltuuston edustajat ovat velvollisia raportoimaan lautakunnan päätöksistä 
seuraavassa nuorisovaltuuston kokousessa.

Mikäli ehdokkaita tulee enemmän kuin kaksi valintapäätös tehdään suljetulla 
lippuäänestyksellä. Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä,​ mutta mikäli kaikki varsinaiset 
jäsenet eivät ole paikalla,​ äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmalla äänimäärällä 
valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokoukseen osallistuvat nuorisopalvelujen työntekijät / 
kokouksen toimihenkilöt.
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Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi (2) edustajaa ja näille varajäsenet (2) 
kaupunkikehityslautakuntaan.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 

Ehdolle nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin kaupunkikehityslautakuntaan 
ilmoittautuivat Viljami Laakkonen,​ Viljami Saarinen,​ Miika Kangas ja Samuel Rosendahl. 
Todettiin,​ että nuorisovaltuuston edustajaa valittaessa,​ varsinaiset jäsenet ovat etusijalla 
valintaa tehtäessä. Valittiin yksimielisesti Samuel Rosendahl nuorisovaltuuston 
varaedustajaksi kaupunkikehityslautakuntaan. Ehdokkaat pitivät lyhyet 
esittelypuheenvuorot,​ jonka jälkeen läsnäolijat esittivät omat kannatuspuheenvuoronsa.

Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Viljami Laakkonen 7 ääntä,​ Viljami Saarinen 6 ääntä,​ Miika kangas 2 ääntä.

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston edustajaksi 
kaupunkikehityslautakuntaan valittiin Viljami Laakkonen ja Viljami Saarinen. 
Varajäseniksi valittiin Miika Kangas ja Samuel Rosendahl.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuusto valitsee edustajikseen 
kaupunkikehityslautakuntaan Viljami Laakkosen ja Viljami Saarisen. Varaedustajiksi 
valitaan Miika Kangas ja Samuel Rosendahl.

Tiedoksi
Kaupunkikehityslautakunta
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§ 9
Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupungin vammaisneuvostoon

JARDno-2025-29

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Järvenpään kaupungin vammaisneuvosto aloitti toimintansa 1.1.1989 
kaupunginhallituksen päätöksellä. Vammaisneuvosto on kunnan ja sen alueella 
toimivien vammaisten henkilöiden,​ heidän omaistensa ja vammaisjärjestöjen 
yhteistyöelin.

Vammaisneuvoston tehtävänä on seurata subjektiivisten oikeuksien toteutumista,​ 
edistää ja vaikuttaa vammaisten henkilöiden tarpeiden ja olosuhteiden kehittymiseen 
kunnan alueella. Tavoitteena on myös edistää vammaisten henkilöiden 
mahdollisuuksia osallistua ja vaikuttaa kunnallishallinnon päätöksentekoon sekä 
edistää tasa-​arvoista osallistumista yhteiskunnan eri toimintoihin kuten työhön,​ 
koulutukseen,​ asumiseen,​ sosiaali-​ ja terveyspalveluihin sekä kulttuuri-​ ja 
harrastustoimintaan.

Nuorisovaltuustolla on ollut edustaja vammaisneuvostossa vuodesta 2017. Nuorison 
näkemysten esille tuominen myös vammaisasioissa on erittäin tärkeää.

 

Mikäli ehdokkaita tulee enemmän kuin kaksi valintapäätös tehdään suljetulla 
lippuäänestyksellä. Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä,​ mutta mikäli kaikki varsinaiset 
jäsenet eivät ole paikalla,​ äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmalla äänimäärällä 
valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokoukseen osallistuvat nuorisopalvelujen työntekijät / 
kokouksen toimihenkilöt.

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto nimeää edustajansa ja varaedustajansa vammaisnevostoon 
toimikaudelle 2025 -​ 2026. Molemmilla on vammaisneuvoston kokouksissa läsnäolo-​ 
ja puheoikeus.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 

Ehdolle nuorisovaltuuston edustajaksikaupungin vammaisneuvostoon ilmoittautui 
Valtteri Tiirikainen. Varajäseneksi ilmoittautui Salla Österman. Hyväksyttiin 
yksimielisesti.

Päätös
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Nuorisovaltuusto valitsee edustajakseen Järvenpään vammaisneuvostoon Valtteri 
Tiirikaisen. Varaedustajaksi valitaan Salla Österman.

Tiedoksi
Vammaisneuvosto
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§ 10
Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupungin liikenneturvallisuustyöryhmään

JARDno-2025-30

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Järvenpäässä toimii poikkihallinnollinen liikenneturvallisuustyöryhmä,​ jossa on 
mukana edustajia kaupungin eri toimialoilta sekä sidosryhmistä. Työryhmän 
toiminnan painopiste on liikennekasvatuksessa ja tiedottamisessa,​ mutta myös 
liikenneympäristön parannustarpeisiin otetaan kantaa. Työryhmä on myös seurannut 
turvalaitteiden käyttöä,​ kännykän käyttöä ajaessa sekä ajonopeuksia sekä kerännyt 
tietoa erilaisilla kyselyillä.

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan kaupungin 
liikenneturvallisuustyöryhmään toimikaudelle 2025 -​ 2026. Molemmilla valitulla on 
liikenneturvallisuustyöryhmän kokouksissa läsnäolo-​ ja puheoikeus.

Mikäli ehdokkaita tulee enemmän kuin kaksi valintapäätös tehdään suljetulla 
lippuäänestyksellä. Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä,​ mutta mikäli kaikki varsinaiset 
jäsenet eivät ole paikalla,​ äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmalla äänimäärällä 
valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokoukseen osallistuvat nuorisopalvelujen työntekijät / 
kokouksen toimihenkilöt.

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja varaedustajan kaupungin 
liikenneturvallisuustyöryhmään 2025 -​ 2026.  Molemmilla valitulla on 
liikenneturvallisuustyöryhmän kokouksissa läsnäolo-​ ja puheoikeus.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 

Ehdolle nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin liikenneturvallisuustyöryhmään 
ilmoittautuivat Viljami Laakkonen,​ Rauto Hautamäki ja Niilo Sipilä. Todettiin,​ että 
nuorisovaltuuston edustajien valinnassa varsinaiset jäsenet ovat etusijalla. Tämän 
johdosta todettiin Rauto Hautamäen jäävän äänestyksen ulkopuolelle. Ehdokkaat 
pitivät lyhyet esittelypuheenvuorot,​ jonka jälkeen läsnäolijat esittivät omat 
kannatuspuheenvuoronsa.

Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Viljami Laakkonen 4 ääntä,​ Niilo Sipilä 11 ääntä.
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Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston edustajaksi kaupungin 
opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan valittiin Ainkoerttu Leppänen.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuusto nimeää edustajakseen 
Niilo Sipilän. Hänen varaedustajakseen nimetään Viljami Laakkonen.

Tiedoksi
Liikenneturvallisuustyöryhmä
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§ 11
Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma toimikaudelle 2025-​2026

JARDno-2025-31

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuuston tulee laatia itselleen toimintasuunnitelma kullekin toimikaudelle. 
Toimintasuunnitelma toimitetaan kaupunginhallitukselle tiedoksi. Puheenjohtajisto 
valmistelee toimikauden päätteeksi toimintakertomuksen,​ joka toimitetaan 
kaupunginhallitukselle tiedoksi.

Toimintasuunnitelmasta tulee käydä ilmi seuraavia asioita:

Toiminta-​ajatus
Kokoukset,​ lautakuntatyöskentely,​ edustukset ja työryhmät
Aloitteet ja esitykset
Koulutus
Tiedottaminen
Tapahtumat
Yhteistyö

 

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan työryhmän,​ jonka tehtävänä on yhdessä 
esittelijöiden kanssa laatia esitys toimintakauden 2025 -​ 2026 toimintasuunnitelmaksi. 
Työryhmään nimetään mukaan nuorisopalvelujen edustaja.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 

Mukaan työryhmään ilmoittautuivat Santtu Wilkman,​ Lucas Conway,​ Rauto 
Hautamäki,​ Salla Österman,​ Malak Ateka,​ Viljami Laakkonen ja Sara Toiviainen. 
Työryhmän puheenjohtajiksi itseään ehdottivat Santtu Wilkman,​ Lucas Conway ja 
Viljami Laakkonen. Nuorisovaltuusto päätti toteuttaa puheenjohtajan valitsemisen 
käsiäänestyksellä. Ääniä annettiin yhteensä 14 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Santtu Wilkman 11 ääntä,​ Lucas Conway 1 ääni,​ Viljami Laakkonen 
2ääntä. Työryhmän puheenjohtajaksi valittiin Santtu Wilkman.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti.
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§ 12
Keski-​Uudenmaan alueellisen nuorisovaltuuston edustajien nimeäminen

JARDno-2025-197

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Keski-​Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallitus on kokouksellaan 14.1.2025 
päättänyt pyytää hyvinvointialueen alueella toimivia kunnallisia nuorisovaltuustoja 
nimeämään kaksi ehdokasta / nuorisovaltuusto / kunta Keski-​Uudenmaan 
hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon. Ehdotukset nimettävistä henkilöistä pyydetään 
toimittamaan Keski-​Uudenmaan hyvinvointialueelle 8.2.2025 mennessä. Päätöksen 
nuorisovaltuuston edustajista tekee kaupunginhallitus,​ nuorisovaltuuston esityksen 
pohjalta.

Keski-​Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto on Keski-​Uudenmaan nuorten 
poliittisesti ja uskonnollisesti sitoutumaton vaikuttamistoimielin. Nuorisovaltuusto 
toimii nuorten äänenä kaikessa hyvinvointialueen päätöksenteossa,​ joka vaikuttaa 
nuoriin nyt ja tulevaisuudessa. Hyvinvointialueesta annetun lain 611/2021 32 § 
mukaisesti aluehallituksen on asetettava nuorten osallistumis-​ ja 
vaikuttamismahdollisuuksien varmistamiseksi hyvinvointialueen nuorisovaltuusto tai 
vastaava nuorten vaikuttajaryhmä. 

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan kaksi (2) henkilöä ja esittää heitä 
edustajikseen alueelliseen nuorisovaltuustoon.

Mikäli ehdokkaita tulee enemmän kuin kaksi valintapäätös tehdään suljetulla 
lippuäänestyksellä. Äänioikeus on varsinaisilla jäsenillä,​ mutta mikäli kaikki varsinaiset 
jäsenet eivät ole paikalla,​ äänioikeuden saavat varajäsenistä isoimmalla äänimäärällä 
valitut.

Ääntenlaskijoina toimivat kokoukseen osallistuvat nuorisopalvelujen työntekijät / 
kokouksen toimihenkilöt.

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan kaksi (2) henkilöä ja esittää heitä 
edustajikseen alueelliseen nuorisovaltuustoon.

Kokouskäsittely
Santtu Wilkman esitteli asiaa. 

Ehdolle nuorisovaltuuston edustajaksi Keski-​Uudenmaan hyvinvointialueen 
nuorisovaltuustoon ilmoittautuivat Ida Stick,​ Lucas Conway,​ Miika Kangas ja Malak 
Ateka. Ehdokkaat pitivät lyhyet esittelypuheenvuorot,​ jonka jälkeen läsnäolijat esittivät 
omat kannatuspuheenvuoronsa.
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Äänestys toteutettiin toimintasäännön mukaisesti suljetulla lippuäänestyksellä. 
Hyväksyttyjä ääniä annettiin yhteensä 15 kappaletta. Äänestyksen tulos jakautui 
seuraavasti: Ida Stick 5 ääntä,​ Lucas Conway 4 ääntä,​ Miika Kangas 3 ääntä,​ Malak 
Ateka 3 ääntä.

Henkilökohtaisen äänimäärän perusteella,​ nuorisovaltuuston edustajiksi Keski-​
Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon valittiin Ida Stick ja Lucas Conway.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuusto esittää edustajikseen 
Keski-​Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon Ida Stickin ja Lucas Conwayn.

Tiedoksi
Kaupunginhallitus
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1.  

§ 13
Ilmoitusasiat

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Keskustelutilaisuus: Järvenpään hyvinvointi-​ ja turvallisuussuunnitelma
Aika: 27.1. klo 17.30 
Paikka: Bulevardikortteli,​ 8. kerros (Helsingintie 18,​ Järvenpää / kokouspääty)
Järvenpäässä on uudistettu kaupungin strategista ohjelmatyötä talven 2024 
aikana. Uudistuksella pyritään aiempaa linjakkaampaan strategiatyöhön sekä 
ohjausvaikutukseltaan vahvaan ohjelmakokonaisuuteen. Uusi Järvenpään 
hyvinvointi-​ ja turvallisuussuunnitelma 2026 -​2029 tulee yhdistämään 
kymmenen olemassa tai suunnitteilla olevaa ohjelmaa toisiinsa. Suunnitelma 
koostuu yhdeksästä teemasta ja se kattaa kaikki ikäryhmät. Tilaisuus on kaikille 
avoin.

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Anu Puro nuorisopalvelujen päällikkö,​ Santtu Wilkman

Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti.
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§ 14
Nuorisovaltuuston kevätkauden kokousaikataulu

Valmistelija / lisätiedot:
Noora Salo
noora.salo@jarvenpaa.fi
nuorisotyöntekijä

Nuorisovaltuusto sopii kevätkauden 2025 kokousaikataulustaan.

Ehdotus
Esittelijä: Noora Salo nuorisotyöntekijä,​ Santtu Wilkman

Nuorisovaltuusto päättää kevätkauden 2025 kokousaikataulusta.

Päätös
Päätetään päätösehdotuksen mukaisesti. Nuorisovaltuuston kevätkauden 2025 
kokoukset järjestetään seuraavasti:

Keskiviikko 12.2.2025 klo 17.00 
Keskiviikko 19.3.2025 klo 17.00
Keskikviikko 16.4.2025 klo 17.00
Keskiviikko 7.5.2025 klo 17.00
Keskiviikko 11.6.2025 klo 17.00
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Muutoksenhakukielto
§1, §2, §3, §4, §5, §6, §7, §8, §9, §10, §11, §12, §13, §14

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimusta tai kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä,​ joka koskee:

-​ vain valmistelua tai täytäntöönpanoa (KuntaL136 §)

-​ virka-​ tai työehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista ja viranhaltija on jäsenenä 
viranhaltijayhdistyksessä,​ jolla on oikeus panna asia vireille työtuomioistuimessa 
(KVhl 50 § 2 mom.)

-​ etuosto-​oikeuden käyttämättä jättämistä (EtuostoL 22 §).


	Pöytäkirja
	§ 1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastaminen
	§ 2 Nuorisovaltuuston sihteerin ja toimihenkilöiden valinta
	§ 3 Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta
	§ 4 Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajien valinta
	§ 5 Nuorisovaltuuston edustaja kaupunginvaltuustoon
	§ 6 Nuorisovaltuuston edustajien valinta hyvinvointilautakuntaan
	§ 7 Nuorisovaltuuston edustajien valinta opetus-​ ja kasvatuslautakuntaan
	§ 8 Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupunkikehityslautakuntaan
	§ 9 Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupungin vammaisneuvostoon
	§ 10 Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupungin liikenneturvallisuustyöryhmään
	§ 11 Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma toimikaudelle 2025-​2026
	§ 12 Keski-​Uudenmaan alueellisen nuorisovaltuuston edustajien nimeäminen
	§ 13 Ilmoitusasiat
	§ 14 Nuorisovaltuuston kevätkauden kokousaikataulu


